

今日黄三角

重点

东营迎来入秋首场雨夹雪——

今明最低气温或降至-1℃

本报11月4日讯(记者 任小杰) 3日一场降雨过后,东营市迎来全面降温,东营市气象台发布寒潮蓝色预警,4日早上开始东营市区阴有雨夹雪,5日早晨最低气温在0℃左右,6日以后开始回暖。

4日,东营市迎来入秋以来的首场降雪,3日下午到4日上午6点,东营市平均降水29.2mm,4日上午开始出现雨夹雪天气,由于白天平均气温在3℃左右,雪花不等落地就化成雨水。

东营市气象台4日16时发布天气预报,预计未来24小时内,受冷涡影响,天气阴有小雨雪,气温偏低,风力稍大,偏北风4~5级海区7~8级阵风9级,东营区最低气温1℃,广饶县最低气温0℃;6日,广饶县

最低气温-1℃;7日,北风转南风2~3级,气温略有回升,东营区最低气温5℃,广饶县最低气温3℃左右。

4日中午11时,省气象台继续发出了“海上大风黄色预警信号”和“寒潮蓝色预警信

号”,提醒注意防范4日下午到5日早晨的大风和降温天气,4日下午渤海、渤海海峡、黄海北部和中部偏南风夜间转北风都是7~8级阵风9级。

受冷涡和较强冷空气的共同影响,本次降温过程东

营市气温下降了8℃~10℃,最低气温出现在5日和6日早晨,部分县区或将有霜冻。6日白天开始东营天气将转晴,7日,风力开始减弱,由7~8级阵风9级减为5~6级,气温开始回暖。



天冷加衣

4日,东营市迎来入秋以来的首场降雪,全市降温在8℃左右,胶州路上一位家长为孩子戴上帽子御寒。记者从东营市气象台了解到,6日以后天气转晴,气温开始回暖。本报记者 任小杰 摄影报道

天气变冷,感冒患儿增了一倍 医生建议体质弱的成年人也要加强注意

本报11月4日讯(记者 吕增霞)

3日下午,东营出现雨雪天气,气温骤降,医院里一下子多了不少感冒的孩子,比平时人数增加了一倍,医生建议家长要及时给孩子增加衣物,不要带孩子到人群密集的地方。随着气温逐渐降低,医生建议体质弱的成年人也要多加注意。

4日下午,记者还没走进东营市立儿童医院的大厅,就听到一阵阵孩子的哭声。门诊室里也塞满了等

待给孩子看病的家长。输液室内坐满了正在输液的孩子和陪护的家长。输液室内,市民王女士怀中抱着正在输液的女儿,她告诉记者,刚一降温,孩子就感冒了,“一降温,感冒的孩子就增多了,今天来看病,排了四十分钟,看病的孩子太多了。”市民张女士说:“这几天幼儿园里感冒的孩子太多了,容易传染。”

记者在采访中了解到,由于气

温骤降,各大医院患感冒的儿童比

以往增加了一倍。“平时也就一百多人,今天一下子三百多。”东营市立儿童医院一名护士告诉记者。东营市人民医院儿科主任周品山建议家长要多通风,根据气温合理搭配衣服,增加锻炼,不要带孩子去人群比较密集的地方。急诊科医生任爱农同样建议,随着气温逐渐降低,不仅儿童要注意防寒,体质弱的成年人尤其是老年人也要注意防寒保暖,增加锻炼,提高抵抗力。

温暖公交载您度过寒冷冬天

车内温度保持在25℃左右

本报11月4日讯(记者 张婧婧)

近日,受暖湿气流和强冷空气的共同影响,东营市出现大风及降温天气,气温骤降8℃左右,最低气温更是逼近零度。4日,记者从东营市公交公司了解到,103路、150路、10路及2路等带有暖风的公交车将根据天气情况随时开启暖风。

4日,室外最低气温达到3℃,而103车内温度计显示25℃,让人一上车就感到阵阵暖意。汽车一队驾驶员张如军师傅告诉记者,因为早上温度过低又正好是早高峰,乘客一多挡风玻璃容易起雾影响视线,暖风从10天前就开启了。“全天开启还是入秋以来第一次,不少乘客

一上车就喊暖和呢。”张师傅表示,暖风开启都会根据天气情况随时调整,车内温度一般保持在24~25℃左右。东营市公交公司技术部李科长介绍,新更换的103路、150路等天然气和新能源公交车都是利用发动机尾气进行二次加热,不会多烧燃料。

东营最早9日或将试供暖

本报11月4日讯(记者 李金金)

随着冷空气来临,东营市的气温也有了较大幅度下降,不少市民提出了是否提前供暖的疑问。4日,记者从东营市及开发区供热管理处获悉,目前供暖锅炉正处于“烘干”期间,尚无提前供暖的计划。

4日上午,东营市供热管理处的工作人员介绍,供热处尚未接到领导通知,暂时尚无提前供暖的计

划。开发区供热管理处工作人员也表示尚未接到提前供暖的通知。开发区供热管理处李科长介绍,由于天气的剧烈变化,开发区供热管理处从4日开始用木头对锅炉进行烘烤,“经历了一个不供暖气的时间,锅炉含有大量水汽,特别是夏天贮存的,需要烘干才行。”他说,如果在不烘干的情况下,锅炉内大量燃煤提温,将存在极大的安全隐患。

“锅炉可能会裂开甚至爆炸。”李科长说,如果现在提前供暖不仅可能对人身财产造成威胁,而且还能有一冬天都供不上暖气的危险。

另外,开发区供热处的工作人员介绍,烘烤锅炉的时间一般为5天左右,“也就是说最早也要等到11月9号,将对辖区内居民进行试供暖。”工作人员说,15日供暖将基本正常。

本报11月4日讯(记者

郝文杰) 3日开始的一场雨让人们感到冬天的寒意,却火了保暖用品。胶州路工业品市场的张先生一天卖了200副手套。电热毯、电暖风等保暖用品也销售火爆。

4日下午,张先生店门口摆着各式各样的手套,两个年轻人正在和他“砍价”。其中一个年轻人说,他们是给单位采购的手套,要20副。

“天冷了,正是卖手套的好时候,前几天一天能卖十

几副,现在一变天卖得就多起来。”张先生告诉记者,当天他已经卖了200副手套。

在一家商铺,两个中年人拿着两个电热毯出来,女店主介绍,她今天已卖出三十多床。在店门口,三种电热毯摆成一排,叠放着有半米高。而在电器店门口,店主们早就摆满了各式各样的电暖风。前来购买电暖风的人挤满了电器店内狭小的空间。据了解,前来购买电暖风的人以工地的农民工为主。

◎海事

寒潮大风蓝色预警 逐步上升为黄色预警

本报11月4日讯(记者

张婧婧 通讯员 贾小明

王洪海) 11月2日至5日,东营辖区将出现今年真正意义上的第一次寒潮大风,风力最高达9级,最低温度可达-1℃。东营市海上搜救中心在11月2日发布寒潮大风蓝色预警信息,根据实际气象动态,预警信息逐步上升为黄色预警,及时组织人员安排

辖区船舶全面禁航,施工单位停止作业。

根据往年防疫经验,第一次寒潮大风来势猛、持续时间长,易发生险情事故。市海上搜救中心自11月1日起,全员进入三级戒备,及时发布预警信息;海事一线执法人员分组加强现场巡查。截至目前,落实避风船舶135艘。

◎农业

及时雨让冬小麦解了渴

本报11月4日讯(记者

郝文杰)

“这场雨下得不小,看样子这冻水不用浇了。”4日上午9时许,广饶县李鹊镇郝家村的农民老张在麦田里查看小麦长势。据气象部门统计,3日至4日广饶县降水27毫米,有效缓解了当地冬小麦的旱情。

记者和老张走进湿漉漉的麦田里,刚下过的雨让土壤变得松软。从地里拔出几棵小麦,根上粘着湿透的泥土。“你看,这雨下得多好

啊。”老张告诉记者,小麦出苗后一直没有下雨,地里干旱得厉害。

“这场雨下得不小,看样子这冻水不用浇了。”老张说,每年冬天小麦都比较干旱,用地下水浇灌,每年上冻水不只费时费力,缴纳的电费也是一笔不小的开支。从3日起的这场雨,基本缓解了小麦的旱情。记者遇到了几名下地查看小麦生长的农民,说起这场及时雨,他们都喜上眉梢。

◎菜市场

寒雨降临蔬菜滞销明显

菜贩减少进货量降低损失

本报11月4日讯(首席记

者 聂金刚)

3日开始的一场寒雨致使气温下降,外出购买蔬菜的市民明显减少,蔬菜一时滞销。

4日,记者走访了东营中心城区的5家农贸市场看到,为了防止蔬菜被冻坏,冬天给蔬菜保暖的棉被等措施提前“上岗”。

海河农贸市场的菜贩张先生说:“昨天进的菜今天还

没卖掉。”为了尽快将菜卖出,他们两口子一直在清理烂菜和冻坏的菜,希望好的卖相能吸引顾客。更多的菜贩表示,外出买菜的市民减少,他们只能减少进货量,减少低温和销量减少带来的损失。

金水农贸市场菜贩李女士说:“下雨很影响运输,周边的菜贩们都把好卖的菜批发走了,只能等待天晴了。”

◎御寒品

寒流来袭,火了保暖用品

手套一天卖了200副

本报11月4日讯(记者

郝文杰)

3日开始的一场雨让人们感到冬天的寒意,却火了保暖用品。胶州路工业品市场的张先生一天卖了200副手套。电热毯、电暖风等保暖用品也销售火爆。

4日下午,张先生店门口摆着各式各样的手套,两个年轻人正在和他“砍价”。其中一个年轻人说,他们是给单位采购的手套,要20副。

“天冷了,正是卖手套的好时候,前几天一天能卖十